Inequagao do 1° Grau

Exercicios

1. Resolva as inequagdes, sendo U = Q:
Grupo 01
a)3x+2>-7
b)2x —-5<4
c)2x—-5<4
d)3x—-1>2x+38
e)2x —3>5x+1
Hx—-2x<9
g) I5x <8+ 17x

h) 3x =4 > 5x — 10

Grupo 02
a)4(x +3) > 2(x — 1)
b)3(x +2) > 2(2x + 4)
0)5x—(x—2)<6
d)7(x —2) < 2(3x + 4)
e)x—2(x—3)<x+5
H2+56x+1)>0
2)2x +3(x +2) < 18

hx+5x—-1)<443x+7)
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2. Qual o menor nimero inteiro que ¢ solucao da inequacao <x+2?

3. Qual o menor numero inteiro que ¢ solugdo da inequagdao 5 — 2(x —3) > x — 2(x — 1)?

5x -1 «x
-——<1?

2

4. Qual o maior nimero inteiro que € solucao da inequacao

5. Resolva a inequagdo 3(2x — 6) < 4(2x —2),sendo U = Z_.

6. Quais elementos do conjunto { —3,0,3 } sdo soluc¢des da inequagdo Sx — 2 < 2x + 3?
7. Verifique quais dos nimeros 4, 5 e 6 sdo solugdes da inequagdo 2x +4 < S5x — 11.

8. Resolva os problemas:

a) Um feirante, apos ter vendido x meldes a R$ 3,00 cada, vendeu os tltimos 21 por um total
de R$ 40,00. Qual a menor quantidade de meldes que ele devera vender a R$ 3,00 para obter mais
de R$ 280,00 nesta venda?

b) Subtraindo 2 anos de idade de uma pessoa e multiplicando a diferenca por 7 obtém-se um

nimero menor que o séxtuplo da idade dela aumentando de 8. Qual a idade maxima dessa pessoa?
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Respostas

Grupo 01
ajx>-—3

9
b)x < —
2

c) x<4

dx>9

Grupo 02
a)x >-—"7
byx < —2
c)x <1

d)x < 22
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Grupo 03

ax>6

15
b) x > —
4

24
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.3

. {-5-4,-3,-2,-1,0}
. —3e0

. 6

a. 81 meldes

b. 21 anos
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